



我的「恶魔」妹妹

镇海区艺术实验小学 107班
孙泉(证号 1001822) 指导老师 陈佳妮

我有一个妹妹,当她在妈妈肚子里的时候,我是多么想让她快点出来啊!可是当她出来以后,一切就不是我想象中的样子了。

她根本不是天使,而是小恶魔!她实在太调皮了,在我玩玩具的时候,她总是跟我抢,抢不到就会躺到地上打滚儿。她甚至会在我写完作业的时候,在我的本子上乱涂乱画。每次我都忍不住揍她一顿,然后她就会号啕大哭,看到她哭了,我也跟着哭。这时,妈妈总是会摇着头说:“交响曲又开始了。”

可是,不知不觉中我变了,妹妹也变了。不知道为什么,她现在特别喜欢我。我甚至觉得,在她心目中,我的位置已经和妈妈并列第一了。虽然她有时候会拿着棍子傻呵呵地走来走去,然后一不小心砸到我的脑袋,但她也会急忙一脸担心地揉揉我的脑袋,帮我吹一吹。

虽然,她依旧抢我的玩具,但当我说“给哥哥”时,她也会乖巧地还给我,还会对我说“谢谢”。每天放学,妹妹都会在楼下等我,然后牵着我的手一起回家。

我觉得有妹妹真好!我要一直这样牵着她的手!她不是“小恶魔”,而是一个“小天使”!

我的好朋友

镇海区艺术实验小学 303班
郑瀚(证号 1001842) 指导老师 颜云

我有一个好朋友,他叫莫梓瑜。

他的头发很蓬松,远远望去,像戴着一顶帽子。他还有一双水汪汪的大眼睛。他非常爱笑,一笑起来,两颗特大号的大门牙便出来亮相了,活像一只开心的小兔子。

他的特长可不少,比如:跆拳道。据我所知,他现在已经考到蓝绿带了!又比如:架子鼓。打得相当不错,经常参加各种表演。练习的时候也特别有激情,每一下敲打都让我感觉整个地球都在颤抖,嘻嘻……

但我弄不懂一件事,就是为什么他对我的问话经常心不在焉。记得有一次,我和他说了件有趣的事,他回头看看我,“嗯嗯”应了两声,又转过头去了。嗯?这到底啥意思呢?后来,他跟我解释说,他正在思考一件很严肃的事情。这样的事情经常发生,现在我也就习以为常了。

这就是我可爱、有趣又爱思考的好朋友,你们身边也一定有这样特别的好朋友吧!

小李子

宁波东海实验学校 304班
霍语彤(证号 1011570)
指导老师 吕超赢

我们班有个小戏精,她每次发言都手舞足蹈。

她戴着一副大大的黑框眼镜,显得眼睛又大又亮,看上去特别有学问的样子。眼睛下面的鼻子小小的、挺挺的。她还有一张樱桃小嘴,粉嘟嘟、圆溜溜的。

她特别爱哭,这是因为她对自己的要求非常高,有时没有达到,心里很难受,就会忍不住哇的一声哭出来。

她很关心班里每一位同学。有一次我跑步时不小心摔跤了,膝盖流了很多血。她一边安慰我,一边急急忙忙陪我去医务室治疗。

她很喜欢唱歌,声音又清脆又好听,好像黄鹂在歌唱。而且她唱歌的时候小嘴巴圆圆的,非常可爱。

她是一个漂亮大方又热情的女孩子,她姓李,所以我们都叫她小李子。你来猜猜看她是谁吧!

可爱的妈妈

海曙中心小学 305班
蒋歆辰(证号 1005411)
指导老师 方幼萍

妈妈消化不良,外婆买来一服中药煎给她吃。

中药在药壶里煎着。一开始,我隐隐约约闻到一股怪怪的味道。后来,这种浓浓的、苦苦的味道越来越重,即使躲在书房里,也直往鼻子里钻。我忍不住,从书房跑到厨房,看到药壶冒出热腾腾的气。“这是太上老君的炼丹炉吗?真是太神奇了。”我喃喃自语。接着,就看到妈妈很不情愿地被外婆“押”着来到厨房。外婆把煎好的药小心翼翼地倒到碗里,端给妈妈说:“趁热喝。”妈妈瞅了一眼,皱起眉头,一手捏着自己的鼻子,一手端起碗,像梁山好汉喝酒一样,一饮而尽。还没来得及为妈妈的勇敢叫好,就见她一溜烟小跑到餐厅找糖吃了。真是可爱的妈妈!

我们家的淘气包

海曙区横街镇中心小学 304班
周湘宁(证号 1007832)
指导老师 潘春艳

我家有一个“淘气包”,他是一个又淘气又搞笑的男生。他就是我的弟弟——周诗络。

他有一头乌黑的短发。弯弯的眉毛,就像两根大香蕉;圆圆的眼睛,就像两颗小樱桃;可爱的鼻孔,就像两个小山洞;嘴巴小小的,笑起来的时候弯弯的。

“淘气包”真的很淘气呢!有一次,我正在练毛笔字,“淘气包”来到我的身边,指着墨水说:“姐姐,这是什么?”我一边写字一边说:这是墨水。“可以玩吗?”我说:“不能玩,手会很脏!”弟弟听我这样说,一把抢过去,偏要玩。结果,墨水被弟弟打翻了。我生气地说:“我早就说过了,不要弄!”弟弟低下了头,羞红了脸。

我的弟弟

海曙区古林镇中心小学 306班
叶嘉宁(证号 1010707)
指导老师 周洁

我的弟弟有短短的头发,摸起来很舒服。他的眉毛弯弯的,像两座弯弯的小桥。他的眼睛圆溜溜的,像两块黑宝石镶嵌在脸上。

我的弟弟非常贪吃。每当我和妈妈去买零食时,数他最开心了。只要是零食放到他面前,不管是什么,他一定要尝个遍。有一次,弟弟看见一大包零食,就立马打开盒子,一口气把香甜可口的零食全吃完了,嘴巴鼓得像一只小松鼠。

我的弟弟很勇敢。有一次我们回家的时候,不小心把弟弟落在了停车场。等我们去接他时,看到他紧紧攥着手里的东西,脸上却没半滴眼泪。

我的弟弟虽然贪吃,却也勇敢,我喜欢我的弟弟。



北仑区小港中心学校 202班
陈可昕(证号 1012110) 指导老师 王佳燕

小公主

特别体验

大扫除

宁波大榭开发区第二小学 303班
周铭浩(证号 1011434) 指导老师 鲍君娜

那天,刚好爸爸妈妈都休息,我们家进行了大扫除。

只见爸爸妈妈走进厨房,除了固定的东西,其他的都被搬了出去。因为爸爸身体太胖了,不适合爬高,就由妈妈来擦防盗窗和玻璃。分好任务后,他们以火箭般的速度行动起来。

首先他们把厨房的角角落落都喷上了油污净,等了一会,他们用抹布擦了起来。整个厨房被擦得一干二净,水龙头还发出了闪闪银光,仿佛新买来的。

看着看着,我的手也开始痒了,于是放下笔,也加入到大扫除。我的任务是整理自己的书房和擦书桌。这可是我的特长呀!

首先,我把书桌上的东西收拾一下,不要的扔到垃圾桶。剩下的摆放整齐,书本放在一起,笔放在一起。接着,我拿起了一块抹布,开始擦书桌。妈妈看到后,跟我说:“不要光顾着擦桌面,桌子底下、桌角都要擦干净。”我听到后,连连点头。我一会儿擦桌面,一会儿擦桌下,不放过任何死角。不一会儿,我把书桌擦得一尘不染。整个书房也变得光鲜亮丽了,我甜滋滋地笑了。

大扫除累的是手,甜的是心!

挖野菜

宁波大榭开发区第二小学 303班
谢舒妍(证号 1011430) 指导老师 鲍君娜

一天,外婆说她发现了一块“宝地”,要带我们一起过去那里挖野菜。

吃过中饭,我们迫不及待地出发了。一到目的地,我马上跑过去一看,到处绿油油的。我立刻拿起小刀挖了起来。可是,外婆却说:“这个不是野菜,是野草。”我奇怪地想:野草、野菜都是一个样,有什么区别呀?

我拿了一把外婆挖的野菜,和我挖的“野菜”一对比,终于找出这两种植物不一样的地方了。然后,我找一模一样的野菜来挖。一下子,就挖了好多。

我发现,挖野菜也有技巧。比如,剪的时候不能剪得太短,要不然它就“分家”了。最后,我们一起挖了满满一大袋子野菜。

晚上,我一边吃着香喷喷的野菜,一边想:野菜不仅好吃,还很有营养。下次我还要去挖,毕竟我现在可是个小“专家”了呢!

遭遇蜘蛛

海曙区石碇街道宸卿小学 202班
许亦凡(证号 1010156) 指导老师 钟雅珍

“啊!蜘蛛!”那天,我在爸爸的办公室遇到了一只蜘蛛。那只蜘蛛头小,身体大,八条腿,腿上毛茸茸的。它通体棕色,头上两只眼睛炯炯有神。

记得最初与蜘蛛相遇,是在课桌底下。它腿上似乎有吸盘,牢牢地吸着桌板,双眼死死盯着我,好像随时要向我扑过来。当我发出嗡嗡的声音时,它可能觉得有猎物来了,就开始东爬西爬。它爬起来特别快,像是在参加一场跑步比赛。但当它发现周围没有猎物的时候,就调转方向,嗖嗖嗖——竟然爬到了我装食物的袋子上。这可把我吓了一跳,袋子里面的食物会不会没法吃了?不过,蜘蛛只是静静地吸在袋子上,最后爬累了,又回到它的“家”里。

现在,我觉得蜘蛛并没有什么可怕的。



海曙区高桥镇中心小学 207班
周末晗(证号 1006831) 指导老师 杨卓娜

我的老师